

出外訪人追求信息

傳福音是我們基督徒生活緊要且終極的目標（三）

讀經：帖前一 5

『因為我們的福音傳到你們那裏，不僅在於言語，也在於能力和聖靈，並充足的確信，正如你們知道，我們在你們中間，為你們的緣故是怎樣為人。』

以傳福音為我們的生活

我們需要正確的傳福音作為我們的召會生活。這不是工作，而是生活。我們在這裏乃是為此活著。

從現在起我們都必須學習，傳福音是我們的生活。我們乃是為著這個目的生活在這裏。我們必須在人身上勞苦。你們作學生的必須在同學和室友身上勞苦。你在一個行業工作，必須在同事身上作工。你們必須在鄰居、親戚、以及你所認識的人身上作工。這就是我們的生活，我們總是要為此而活。

這得勝的傳揚乃在於生命、真理、召會和事奉。你若有了這四項，就會有強的地位，和得勝的傳揚。不要以為我們的傳揚只是在已過，已過只是一個開始。從現在起，我們必須以傳福音為我們的生活。周復一周，月復一月，年復一年，我們在這裏為此活著—要為基督贏得世界，為基督賺得靈魂。我們要作這事，就必須被基督充滿，我們必須有光，必須在召會裏，也必須作盡功用的肢體。這樣我們就會在傳福音的事上得勝。

我們必須爭戰，好在召會中產生傳福音的空氣。我們該讓社區的人知道，我們是一班為人的靈魂而活在這裏的人。我再說，這是我們的生活。這是對傳福音基本的領會。

在人身上作工需要配搭

我們該記錄誰有興趣接受主，或已經決定接受基督。我們必須在這些資料上下功夫。這是我們實際配搭的機會，就像一支球隊一樣。我們必須配搭著在這些寶貝的人身上作工。

要學習配搭的功課，不要驕傲。驕傲是最愚昧的作事方法。你可能說，『我能作一切事，我不需要這些可憐的姊妹幫助我。從創世記到啟示錄裏所有的事我都知道，我也知道如何拯救靈魂。我受過訓練。』然而，你若憑自己，而不加入球隊來打球，你怎能贏得球賽？你需要配搭。我們要學習配搭。要信靠主，也要信靠身體。凡你所不能突破的，就把這事帶到身體裏。你無法打仗，就請弟兄姊妹來幫忙。要學習請人進來配搭，然後你會看見果效。這是屬靈的定律。…你請別人進來，這就對了。要試試看，仇敵魔鬼和邪靈都知道這祕訣。他們不害怕你個人，但如果你找一、兩位弟兄來與你在一起，邪靈就會害怕。總要兩個人一起工作，不要單獨一個。要學習一同配搭。

兩位弟兄可以把新來的男士記錄存檔，兩位姊妹可以將新來的女士記錄下來。這兩位弟兄必須很殷勤，他們必須禱告著來看並研究這些記錄，好知道他們的光景。他們可能認為某位弟兄該與那接觸新人的弟兄配搭，這將是莫大的幫助。然後那位弟兄可以將他與新人的接觸情形報告出來，如果有困難，可以帶進第三位弟兄來加強另外兩位。…這樣一同配搭的人，要研究新人的情形，然後也可以請其他的弟兄姊妹與他們配搭。不要說你不知道如何作。我知道你們不知如何作，但你們要學著作。藉著作，你就學會如何作。如果你從來不去作，你就永遠不會知道如何作。你要接受那分給你的任務和限制。…不要說你太忙了，要學習接受責任。我敢保證，你會得著祝福—不只人會得救，你自己也會在生命上長大。

藉著在生命裏傳福音而有收成

新進的人會帶來更多的新人。老資格的人太固定了。想想看那些果樹，結果子的都是那些新嫩的枝子，而不是老的枝子。為什麼種果樹的人要把老枝剪去？就是要產生新嫩的枝子。有了新枝，就有可能更多結果子。如果新

人帶進更多新人，傳福音的工作就會常常擴展。然後我們就會有一個我們所栽種的農場和果園，會不斷有出產。乃是藉著召會這樣傳福音，人才會被帶進來。人被帶進來以後，他們就會作我們所作同樣的事。為著我們這個微小的開始，我很喜樂。我不能預測這會走得多遠，但一粒活的麥種落在地裏，就會繁殖三十粒、六十粒或一百粒。然後，第二次收成將會更多，第三次甚至會更多。

一面，負責的弟兄姊妹可能請你與某些人配搭；但另一面，你無須等候。不要說沒有人指派你。不要這樣想。如果你有一些親戚，你可以馬上請另一位弟兄幫助你去傳福音。不要把任何事情作成律法。只有一件事是律法，那就是要去拯救人。只要我們活在地上是為著主征服仇敵，為著主搶奪仇敵的傢具，我們就是對的，我們就會領受祝福。

首要的事不是傳揚，而是建造。傳福音首要的結果乃是建造基督的身體；次要的結果才是傳揚本身。這樣，我們就被建造起來成為一個建築，並在那靈裏形成軍隊來爭戰。主已經給了我們一個微小卻很活的開始。我們將會看見收成接連而來，我們將會看見許多倍的出產。這是生命的事，這不是僅僅活動或運動，這乃是一件活的事。

在身體的立場上支取從高處來的能力

為了要得勝有能力，我們每一個人必須對付主，並受主對付。你必須徹底的對付主，再次將自己奉獻給主，並取用主的豐富和豐滿。一天過一天，每當你接觸人時，你必須說，『主，我是站在身體立場上的肢體。』你不要只是宣稱你有從高處來的能力，你更要取用這能力。僅僅宣稱是沒有用的，要取用它！這能力是你的，緊握這能力並分享這能力。每一天當你要出去接觸人時，你要有這種得勝的禱告。…你可以說，『主，我是一個肢體，在身體的立場上出去，我憑信支取從高處來的能力。』主總是尊重信心。你越是沒有憑證而仍然相信，主越會尊重你和你的信心。結果你會看見能力的祝福，甚至你自己也會驚訝，你幾乎不能相信所發生的事。

我們都必須學習在信心裏生活、工作並行事。然而，在你相信之前，你必須受對付。你的良心必須被洗淨並被純淨，你必須對付主，也受主對付。如果你的良心受控告，信心就起不了作用。要學習這功課。你要操練這一切事，就會看見結果。這會產生多而又多的果子。（摘自《憑生命的路傳揚福音》92~98頁）

218 聖靈的豐滿—充滿

A 大調

3/4

- 一 我已得蒙寶血洗淨， 充滿天上的喜樂；
我已得著永遠生命， 成為活水的運河。
(副) 我願作主活水運河， 充滿生命的聖靈，
灌輸生命，解人乾渴， 湧流活水無止境。
- 二 奇妙救恩，甜美、豐盛，滿足我心如我意；
我願天天作此見證， 吸引多人來歸依。
- 三 主，你使我完全成聖， 作你貴重的器皿，
充滿恩典，充滿生命， 供應飢渴的人群。
- 四 將我倒空，將我充滿， 願我全人你佔有；
活水江河洋溢、氾濫， 湧流生命到永久。